

ŽUPNE OBAVIJESTI

- 26.9. Ponedjeljak** – 7:30 sati: + Osredok Stanko i Maristela god., Antun, Štefanija i Dragutin
- 27.9. Utorak** – Sv. Vinko Paulski, *prezbiter; spomendan*
– 7:30 sati: + ob. Tuđan Ivana, Marija i djeca; ob. Tasković i Dubovečak Ivan
- 28.9. Srijeda** – **7:30 sati: kapelica:** + Skupnjak Florijan i Cecilija, Kuharić Marin
- 29.9. Četvrtak** – Sv. Mihael, Gabrijel i Rafael, Arkanđeli; Blagdan
– 7:30 sati: + Mišak Mijo i roditelji
- 30.9. Petak** – Sv. Jeronim, *prezbiter, crkveni naučitelj; spomendan*
– 7:30 sati: + Mišak Dorica god. i Pavao
- 1.10. Subota** – Sv. Terezija od Djeteta Isusa, *djevica i crkv. naučiteljica; spomendan*
– 16:30 sati: *krštenje: 1. Lukas Jurišak; 2. Noa Hrupek*
– 17:25 sati: **listopadska pobožnost**
– 18:00 sati: **skupna sveta misa: (nakane na 3. stranici listića)**
- 2.10. 27. Nedjelja kroz godinu**
7:30 sati: + župna sveta misa
9:30 sati: + Lacko Ivan i Terezija; Kocijan Josip
11:00 sati: + Vugrinec Većeslav i Katarina; Mišak Ivan i Franjica
Poslije svete mise: sastanak za roditelje prvopričesnika

- TISAK: župni listić; Glas koncila; pretplata na **Mali Koncil (MAK)**; prijavite se kod vjeroučiteljica!
- proba mješovitog zbora: **u srijedu u 20:00 sati.**
- **djecu i mlade pozivamo na redovito dolaženje na nedjeljne svete mise, kao i na to da se uključe u pjevanje na svetoj misi u 11:00 sati. Redovita proba bit će nedjeljom od 10:30 sati u vjeronaučnoj dvorani, a ovaj tjedan proba će biti i u utorak u 18:00 sati!**
- u mjesecu listopadu u našoj župi bit će listopadske pobožnosti: **radnim danom i subotom navečer u 17:25, poslije toga u 18:00 sati bit će večernja sveta misa.** Na pobožnost posebno pozivamo djecu i mlade; potaknimo ih da dođu; ne samo u dane kad će predmoliti krunicu, već i inače kroz mjesec listopad.
- još danas se možete prijaviti za 8. susret hrvatskih i slovenskih katolika u Beltincima (biskupija Morska Sobota) (**8. listopada 2022.**). **Oni koji su se prijavili, o detaljima organizacije hodočašća bit će obaviješteni u sljedećih nekoliko dana, budući da će više župa zajedno ići jednim autobusom...**
- **susret ministranata:** u subotu u 10:00 sati. **Pozivamo i nove ministrante!**
- **ŽUPNA KATEHEZA: krizmanici: 8.a - petak u 15:30 sati**
8.b – petak u 16:15 sati.

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;
rujan 2022.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;
e-mail: zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIV.

Broj 44 (714)

25. rujna 2022.

26. NEDJELJA KROZ GODINU

PROSLAVA 25. OBLJETNICE UTEMELJENJA
VARAŽDINSKE BISKUPIJE



Prvo čitanje: Am 6,1a-4-7

Psalam: Ps 146.6c-7.8-9bc-10

Drugo čitanje: 1 Tim 6,11-16

Evandjelje: Lk 16, 19-31

“Bogu čast i vlast vjekovječna!”

(usp. 1 Tim 6,16)

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Pogledamo li naslikane prikaze nekih svetaca, poput sv. Jeronima kojeg ćemo se spominjati za koji dan, možemo uočiti jedan zanimljiv detalj na tim slikama. Naime, uz njih se, često puta, prikazuje ljudska lubanja. To je takozvani „Memento mori“, ili u prijevodu „Sjeti se smrti“. Svci su svakodnevno razmišljali o smrti, znali su da ovaj život nije vječan, ali da se on nastavlja u vječnosti. Na razmišljanje o prolaznosti života žele nas potaknuti i misna čitanja 26. nedjelje kroz godinu.

Luka nam u evanđelju (Lk 16, 19-31) donosi prisporodbu o bogatašu i Lazaru. Njih dvojica su kontrast, bogataš je obučen u najskuplja odijela, sigurno dobro ugojen od svakodnevnih gozbi, dok je Lazar kostur obučen u kožu prepunu čireva. Dok se bogataš gosti najboljim jelima i opija najboljim vinima, Lazar želi ono što je palo s bogataševog stola. No, ono što im je zajedničko da su obojica umrli, ali Lazar je odveden u krilo Abrahamovo, a bogataš u pakao. Bitno je naglasiti da bogataš nije propao zato što je bio bogataš, a ni Lazar se nije spasio samo zato što je bio siromah. Bogataš se muči jer je zaboravio na bližnjega svoga kojega su mu svakodnevno ostavljali pred vratima. Tekst ne kaže da mu je učinio što zlo, nego mu nije učinio dobro. Muči se jer je zaboravio na prolaznost vremena siteći se i opijajući preko mjere. Muči se jer je zaboravio na Boga, čak ni u najtežem trenutku kada se muči u paklu on ne traži Boga, nego da Lazar umoči prste u vodu i rashladi mu jezik. To je ono Isusovo od prošle nedjelje: „tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten.“ (Lk 16, 10). Abraham mu odgovara kako nije moguć prolazak iz raja u pakao i obratno. Kao da mu želi reći: „Trebao si na to prije misliti, sada je kasno.“

Lazar se s druge strane tješi, ne zato jer je bio siromah, nego zato jer je strpljivo nosio svoju patnju. Uzdao se u Boga, zato mu je i Gospodin dao ime Lazar – Bog mi je pomoć. Nije zavidio, nije proklinjao kako neki znaju proklinjati svoj dobar život samo zato što nemaju nešto još bolje. Vjerovao je u Božju volju i Božju pravdu. U konačnici, vjerovao je u vječnost. Zato se i Lazara spominjemo na našim sprovodima u pjesmi: „U rajске dvore povelj te anđeli... I ti s Lazarom, nekoć ubogim, pokoj vječni imao.“

Bogataš tada moli Abrahama da pošalje Lazara na zemlju kako bi njegovoj braći posvjedočio što ga je snašlo. Abraham ponovno odgovara kako imaju Mojsija i proroke pa neka njih slušaju, ali bogataš je uporan govoreći da će povjerovati samo ako vide nekoga da je od mrtvih ustao. Na to mu Abraham odgovara: „Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.“ I to je istina. Ponekad možemo čuti kako neki, čak i vjernici, kažu da su skeptični prema vječnom životu jer se još nitko nije vratio. Bit vjere nije vidjeti, čuti ili dodirnuti nešto, bit vjere je nada u nešto što ne vidimo, ne čujemo i ne dodirujemo. Bogataš je vjerovao samo u ono što je vidio, jeo, pio, dodirnuo, a takva su i njegova braća. Dok je Lazar vjerovao u ono što nije vidio, vjerovao je u život poslije smrti. Neka ova nedjelja u nama pobudi razmišljanje o kratkoći i prolaznosti života, kako molimo u molitvi: „Život kratak, smrt je stalna, ja joj ne znam dan ni čas, ako vrijeme gubim sada može propasti moj spas. Imam samo jednu dušu, nju mi dade vječni Bog, propadne li ona ludo, nema većeg od zla tog. Bog me vidi, Bog će suditi, il' u pakao, il' u raj. Il' u paklu strašan oganj, il' u raju divan sjaj. Sve se jednoć svršit mora, samo vječnost ostaje, vječna slava spašenima, vječna muka za sve zle. Raspeti moj Spasitelju, duši mojoj sada daj, okajanje, oprostjenje, poslije smrti vječni raj!“

Dominik Hrupek

USUSRET LISTOPADSKIM POBOŽNOSTIMA

Bliži se listopad, mjesec koji je, uz svibanj, na poseban način posvećen pobožnosti prema Isusovoj i našoj Majci Mariji. Kako bi, kao župa posvećena Blaženoj Djevici Mariji mogli što ljepše zajednički sudjelovati u listopadskim pobožnostima;

U MJESECU LISTOPADU RADNIM DANOM I SUBOTOM SLAVIT ĆEMO SVETU MISU U 18:00 SATI; A PRIJE TOGA, OD 17:25 SATI MOLIT ĆEMO LISTOPADSKU POBOŽNOST (KRNICU I LITANIJE).

Na sudjelovanje na listopadskim pobožnostima svi smo pozvani, **osobito naši vjeroučeniци**. Oni će, u određene dane, u dogovoru s župnikom i vjeroučiteljicama, predmoliti kronicu; a pozvani su doći i u dane kad ne predmole kronicu; ovisno o okolnostima i prilikama. Posebno pozivamo roditelje, djedove i bake, stariju braću i sestre da doprate djecu u crkvu i sami sudjeluju u pobožnosti i na svetoj misi. Tijekom listopadskih pobožnosti u pravilu će biti i prilika za svetu ispovijed.

Budući da ćemo ove godine listopad molitveno obilježiti na ovaj način, izostat će listopadske pobožnosti nedjeljom u 15:00 sati. Nedjeljom će se krunica zajednički moliti (kao i inače) prije svetih misa; a bilo bi dobro da u našim obiteljima nedjeljom odvojimo vrijeme i zajednički izmolimo kronicu ili barem jednu desetnicu... **Neka nam svima bude blagoslovljen Marijin mjesec listopad!**

OD 28. RUJNA DO 6. STUDENOGA 2022. – JESENSKA KAMPANJA INICIJATIVE: „40 DANA ZA ŽIVOT“ – MOLITVA I BDIJENJE U 28 HRVATSKIH GRADOVA ZA PRESTANAK POBAČAJA.

Ove jeseni utječimo se sv. Josipu, Isusovu poočimu, da nas ohrabri i usmjeri nam srca ka otvorenosti udomiteljstvu, brizi i pažnji za sve napuštene i obeshrabrene i našem gradu i cijelom domovini.

Subota, 1. listopada, 18:00 sati: skupna sveta misa: + Novosel Darko; + Grabar Mladen god., Stanko i Katica; + Marija Đurin, Ivica Višnjčić; + Kosec Ivan i Terezija, p. Branimir Kosec; + Skupnjak Vjekoslav god. i roditelji; + Hrman Josip i Milka, Jagačić Mijo; + Straga Tomo i Marija, Jagačić Valent i Helena; + Višnjčić Mijo i Magdalena, Skupnjak Barbara; + Tenšić Vjekoslava; Magić Mijo, Dragutin i Josip; + Marčec Dragutin, Josip i ob. Marčec; + Majcen Genoveva i Terezija; Jerešić Mijo i Marija; + Makšan Vjekoslav i rod.; + Božić Ana, rod. i braća; + Skupnjak Ivan; + rod. i braća Višnjčić, Ivan Videc; + Vugrinec Ivan god., Ivanka i Gabrijel; + Terezija i Andrija Premužić; Šincek Franjo; + Vesna Skupnjak, Milka Novosel; Mišak Katarina; + Dražen Pavlović, Danica Bistrović; Ana, Dragutin i Vjekoslav Kuštek; + Štefica i Slavko Tomašić; Danica i Stjepan Jambrošić, Magdica i Stjepan Hojski; + Marčec Marija i Gusta; + Martinčević Marija i Stanko; Novosel Stjepan; + Đurin Marija i Vesnica Briški; + Šmaguc Milana (ž.) i ob. Šmaguc; + Hrman Milka god. i Josip; Jagačić Mijo; + Risek Antonija i Mijo; + Jelenić Milka i Stjepan; + Višnjčić Ivan; + Jelena i Ivan Šardi, Svetec Terezija; + Komes Stjepan i roditelji; ob. Navoj; + Brunčić Zdravko; + Vugrek Ivan, Slavica i Alojz; + čl. ob. Vugrek; + Vugrinec Tomo, Terezija i ob.; + na nakanu sv. Anti – za jednog dječaka; + Vugrinec Agata i Josip; Mišak Marija i Franjo; + Kušen Bartol god. i Antonija, Mikulić Vladimir i Ivan